

拜登政府獎助 2,500 萬加強職業連結高中教育計畫

駐美國代表處教育組

拜登-哈里斯政府於 2024 年 1 月 24 日首次透過帕金斯創新與現代化計畫辦公室 (Perkins Innovation and Modernization Program) 與職業連結高中 (Career Connected High Schools, CCHS) 宣布提供 19 項新的獎補助，總額達 2,500 萬美元。這項經費由美國教育部核發，主要目的在增強教育和勞動力系統與工商界合作的能力，為更多學生開發高品質的「職業連結高中專案計畫」。

美國教育部長米格爾·卡多納 (Miguel Cardona) 表示：「拜登總統了解，為使年輕的一代有更好的謀生技能，為投入最熱門的職業領域做好準備，現在是加強這項計畫的時候了，這將為他們日後成家立業做最好的準備」。

透過這計畫提供學生四項受益的機會，包括：提供職業與高中雙重註冊課程的機會 (career& high school)、工作為主的學習、相關行業的認證及各方職業的諮詢。

卡多納部長強調職業連結高中 (CCHS) 撥款計畫是教育部史上第一個旨在建立中高等教育及勞動力發展系統和工商界合作夥伴之間的能力協調計畫，這項計畫將改造美國的高中經歷並提升學生的參與度、成就和就業能力，為所有社區的每一個學生提供職業導向的學習機會。以擴大更多學生獲得與高中併行職業訓練的可能，更重要得是為資源不足的學生提供高品質的途徑。

這項獎助經費是美國教育部「提高標準:達到職業成功」(Raise the Bar: unlocking Career Success) 倡議的一部分，目前收到 43 州及華盛頓特區 160 件合格申請案，需求經費超過 8 億 5000 萬美元，用以實施職業連結通識學習計畫。

詳細受獎名單與內容可參閱美國教育部網站：[Biden-Harris Administration Announces \\$25M in Grant Awards to Advance Career Connected High Schools | U.S. Department of Education](#)

撰稿人/譯稿人：蘇惠惠

資料來源：Biden-Harris Administration Announces \$25M in Grant Awards to Advance Career Connected High Schools | U.S. Department of Education

